
 

 

 

 

 

King’s College Saint Michaels 
Na kampusu od 10 ha, smeštena je King’s College Saint Michaels, mala, prijateljska, internacionalna srednja škola koja nudi 
GCSE, A Level programe kao i University Foundation i letnje kurseve engleskog jezika za učenike iz celog sveta. Specijalizovana 
nastava engleskog jezika namenjena internacionalnim učenicima čini sastavni deo nastavnog programa, što igra glavnu ulogu 
u postizanju dobrih akademskih rezultata, naročito zbog činjenice da većina učenika kasnije upisuje studije baš u Velikoj 
Britaniji.  

 

Velika Britanije već dugi niz godina zasluženo nosi reputaciju pružanja kvalitetnog obrazovanja, a Saint Michael’s nastavlja 
ovu tradiciju obezbeđivanjem intenzivne nastave u malim grupama, od strane visoko kvalifikovanih profesora. Veliki broj 
različitih nacionalnosti u kampusu nudi stimulativnu atmosferu svim internacionalnim učenicima. 

Veliki akcenat se stavlja na ličnu pažnju koju dobija svaki učenik. Svaki od članova nastavnog osoblja radi i kao lični tutor 
manjoj grupi učenika i redovno obaveštava roditelje o detetovom napredku.  

Škola nudi izbor između internatskog i porodičnog smeštaja u lokalnim, pažljivo biranim porodicama. Brojni sportovi i 
zanimljiv vannastavni program, uključujući ekskurzije, sportske timove i kulturne aktivnosti, takođe su obezbeđeni. 

Zgrada škole se nalazi na listi engleske kulturne baštine zbog svoje arhitektonske vrednosti. Smeštena je u  impresivnoj 
viktorijanskoj zgradi originalno izgrađenoj 1856. u neposrednoj blizini crkve St. Michael i prvobitno je služila kao škola za 
dečački hor crkve. Škola više nema religioznu povezanost sa crkvom, ali je učenicima dozvoljeno da je posećuju ukoliko to 
žele.  

 

 



 

 

Glavna zgrada je samo jedan od školskih objekata koji se konstantno dograđuju i proširuju. U sklopu kampusa se nalaze i 
administrativne kancelarije, biblioteka, trpezarija, mini ambulanta, umetnički studio kao i nova prostorija za zajednički 
boravak učenika. Pored toga tu su i dodatne zgrade sa učionicama, internat i sportski centar kao i IT prostorija i savremena 
laboratorija za biologiju.   

King's College Saint Michael ima sledecé sportske sadržaje: 
• otvoreni bazen (koristi se samo u letnjem periodu i u letnjoj školi); 
• teren za sve vremenske prilike (za 5 fudbalskih, košarkaških i teniskih terena); 
• travnati teren za odbojku; 
• 2 fudbalska terena; 
• travnati teren za bejzbol / kriket;  
• mala zatvorena sportska dvorana; 
• teretana. 
 
PROFIL ŠKOLE  

 Lokacija škole: ruralna, Tenbury Wells 

 Godina osnivanja: 1990. 

 Tip škole: internacionalna, mešovita (dečaci i devojčice) 

 Starosna struktura: 13-19 godina, letnja škola 10-17 

 Broj učenika:  120 

 Najbliži aerodrom: Birmingham Airport, Heathrow Airport 

 Nastavni program: English National Curriculum (GCSE i A levels) sa 
intenzivnim engleskim, University Foundation Programme 

 Smeštaj: školski internat (jednokrevetne, dvokrevetne sobe), porodični smeštaj (jednokrevetne sobe) 

 Školska uniforma: da 

 Cena školarine za internacionalne učenike za školsku 2019/20. godinu:  27.990 £ po godini za smeštaj u internatu 
ili 30.198 £ za porodični smeštaj 
 

King’s College Saint Michael’s nudi i određeni broj stipendija koje se kreću od 5% školarine pa naviše. Stipendija se daje na 

osnovu akademskog uspeha učenika i/ili drugih parametara kao što su sportski ili muzički talenat. Stipendije takođe mogu 

dobiti i učenici iz zemalja koje trenutno nisu zastupljene u učeničkom telu škole.  

 Dodatni troškovi: prijava na program 10.700 rsd (ili 90 €), Enrolment fee 1000 £, depozit 1000  £ (školarina za prvo 
tromesečje se umanjuje za iznos ovog depozita), depozit za oštećenja 1000 £ (povratni, ukoliko ne dođe do 
oštećenja u smeštaju, vraća se po završetku školovanja, a plaća sa prvim tromesečjem) osiguranje, dodatni časovi, 
troškovi ispita,  uniforme, troškovi opcionih ekskurzija, izleta, avio karte, vize, transferi… 
 

IZDVAJAMO  

 100% - prolaznost učenika na A level programu  

 Učenici ove škole primljeni su na prestižne fakultete:  Oxford, Cambridge, Imperial College London, University 

College London (UCL), Yale, Harvard, Berkeley. 

 

Boja kose i frizura učenika moraju biti prilagođeni školi, zabranjeni su farbanje kose i obrijana glava. Devojčicama je 
dozvoljeno da imaju po jedan pirsing u svakom uvu. Od učenika se očekuje nošenje uniforme tokom svih školskih aktivnosti. 

USLOVI UPISA 

Prilikom aplikacije za ovu školu neophodno je sledeće: 

 popunjen aplikacioni formular, 

 svedočanstva prethodnih razreda, 

 položeni školski testovi matematike i engleskog jezika; 

 fotokopija pasoša I izvoda iz matične knjige rođenih; 

 Parental Consent. 

 Moguć je i Skype intervju sa osobljem škole radi provere nivoa engleskog jezika. 

Škola u svojoj ponudi ima na raspolaganju i dodatne časove jezika namenjene usavršavanju engleskog jezika kao bi se 
nastavni program adekvatno razumeo. 



 

Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast 
studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih 
programa. Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, 
školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. 

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 

 

 

 

 


